

Execuție lucrări de modernizare și mansardare necesare implementării proiectului "Modernizare, mansardare și dotare Liceul Tehnologic Săvârșin"

I.D.: 56105487

Data publicării	16.04.21	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 2.413.307,42 RON - 2.413.307,42 RON

Descriere: Execuție lucrări de modernizare și mansardare necesare implementării proiectului "Modernizare, mansardare și dotare Liceul Tehnologic Săvârșin", proiect finanțat din PNDR 2014-2020, SubMăsura 7.2. Investiția se va realiza pe terenul intravilan proprietate a beneficiarilor din localitatea: Comuna Săvârșin, jud. Arad, pe teren cu extras CF Nr. 301400 suprafața 9599 mp. Clădirea Liceului Tehnologic a fost construită în anii 1965-1968, când a fost dată în folosință, având un regim de înălțime P+1E, cu o structură de rezistență din zidărie portantă cu stâlpi și planșee din beton armat și o acoperire tip șarpantă, cu învelitoare de țiglă. Acesta conține următoarele funcțiuni: 8 săli de clasă, 3 laboratoare și spații anexe, grupuri sanitare, birouri profesori, biblioteca și centrala termică. Măsurile de intervenție vor cuprinde, printre altele: • Consolidarea fundațiilor prin centurarea perimetrală a construcției, la nivelul terenului, concomitent cu lățirea tălpii fundațiilor existente; • Realizarea de fundații noi din beton, la aceeași cotă de fundare cu cele existente, sub zidurile portante propuse noi; • Consolidarea stâlpilor de la parter, a grinzilor de peste etaj, și consolidarea planșeului de fibră cu fibră de carbon; • Mansardarea clădirii existente cu structura realizată din cadre din beton armat monolit și pereți de închidere din zidărie de cărămidă cu sâmburi și centuri de beton armat; • Realizarea accesului cu o rampă, pentru persoane cu dizabilități locomotorii la intrarea secundară; • Remodelarea accesului secundar, cu realizarea unui grup sanitar pentru persoane cu dizabilități locomotorii; • Mansardarea clădirii cu realizarea a 4 săli de clasă, un laborator, o sală multifuncțională (care va putea fi utilizată pentru activități extrașcolare) etc.
